

浦江县委书记俞佩芬带队到王力考察

6月20日，浦江县委书记俞佩芬率党政企代表团到王力总部考察，永康市委书记章旭升、永康市政协主席胡积合、永康市市委常委李浩锋陪同考察，浦江领导张建顺、郑燎原参加。公司董事会秘书陈泽鹏接待。



浦江县委党政企代表团一行走进王力文化和智能家居展厅，听取了工作人员对公司发展成果和智能产品的介绍。王力经过20多年艰苦奋斗，已发展成为全国安防门锁首家上市企业、行业首家未来工厂，2022年品牌价值312.81亿元。防盗安全门、智能锁产品全国销量遥遥领先。王力连续10年获评中国房地产开发商500强首选供应商，与保利、万科、华润、碧桂园、融创、龙湖、金地、新城、金科、华发等企业建立了紧密的合作关系，产品深受广大消费者青睐。



随后，俞佩芬一行还听取了工作人员对王力高端智能锁、机器人安全门、智能门窗、智能餐桌等系列智能产品的讲解和演示。当看到许多开锁公司打出广告：“开锁，王力门锁除外”时，俞佩芬感到十分惊奇。



考察中，俞佩芬对公司重视人才培养、科技创新，大力实施数字化改造，率先推行“空间换地”等发展理念表示赞

赏与认可。她希望浦江企业在考察学习的基础上，能够加深与永康企业的交流联系，聚焦双方的主导产业和重点行业、头部企业，开展更多领域、更深层次的合作，聚力实现共赢发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197419.html>